

**Надсилається електронною поштою**

24.09.19 о.о. 28/9/88

Олені Яуфман

Шановна пані Олено!

Куп'янська районна державна адміністрація повідомляє, що Законом України "Про оздоровлення та відпочинок дітей" оздоровлення та відпочинок дітей до 3-х років не передбачений.

Оздоровлення та відпочинок дітей, які потребують особливих умов для оздоровлення, та дітей, які потребують особливої соціальної уваги та підтримки, здійснюється за рахунок коштів державного бюджету, місцевих бюджетів, коштів підприємств, установ та організацій, професійних спілок і фондів, добровільних внесків юридичних та фізичних осіб, інших джерел, не заборонених законодавством.

Для отримання путівки до дитячого оздоровчого закладу дитиною з малозабезпеченої родини віком від 7 до 18 років треба звертатися до сектору у справах молоді та спорту відділу освіти, молоді та спорту Куп'янської райдержадміністрації за адресою: Харківська обл., м. Куп'янськ, пр-т Конституції, 3, каб. 14, т. 0574256335, та написати заяву (зразок додається), а також надати документ, що підтверджує категорію дитини.

Путівки до оздоровчих закладів України для дітей пільгових категорій надходять до райдержадміністрації з Управління у справах молоді та спорту Харківської обласної державної адміністрації.

За наявності путівок для дітей пільгових категорій заява на їх отримання розглядається невідкладно, а за відсутності путівки - при її надходженні.

Дитині може бути відмовлено у наданні путівки за умов: відсутності путівок, невідповідності віку дитини встановленим вимогам, наявності медичних протипоказань для перебування дитини у закладі оздоровлення та відпочинку, документального не підтвердження пільгової категорії, вже отримання оздоровлення у поточному році за рахунок бюджетних коштів.

Інформацію щодо порядку отримання дитиною медичної довідки для направлення її до закладів оздоровлення та відпочинку можна отримати безпосередньо у медичних закладах.

Перший заступник голови  
районної державної адміністрації



Анатолій ДРОБОТ